

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. augusztus 2. napján megtartott soros, nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Képviselő-testületi határozatok:

- 1./ 30/2023. (VIII. 2.) Képviselő-testületi határozat
Zalaegerszegi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának a Szentkozmadombja község közbiztonsági helyzetéről szóló 2022. évi beszámolójának elfogadása.
- 2./ 31/2023. (VIII. 2.) Képviselő-testületi határozat
Észak – Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési terv elfogadása.
- 3./ 32/2023. (VIII. 2.) Képviselő-testületi határozat
Török Tamás gutorföldi lakos ingatlanvásárlási kérelméről döntés.

Önkormányzati rendelet:

1. Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (VIII. 3.) önkormányzati rendelete a Szentkozmadombja Község Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodásról szóló 8/2013. (VII. 12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről.

Szentkozmadombja Község Önkormányzat Képviselő-testülete
8947 Szentkozmadombja, Jókai utca 6.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. augusztus 2. napján Szentkozmadombja Község Önkormányzat Hivatali
épületében (8947 Szentkozmadombja, Jókai utca 6.) 16.00 órai kezdéssel megtartott
soros, nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

- Káli Lajos polgármester
- Nagyné Varga Klára alpolgármester
- Doszpot Lajos települési képviselő

Tanácskozási joggal:

- Salamon Henrietta jegyző
- Szente Hajnalka pénzügyi ügyintéző

Lakosság részéről: 11 fő

Káli Lajos polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 3 fő települési képviselőből 3 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Salamon Henrietta jegyzőt kéri fel, melyet a képviselő-testület alaki határozat meghozatala nélkül, 3 igen szavazattal elfogadott. A kiküldött napirendeket kéri a meghívóban foglaltak szerint elfogadni.

A polgármester javaslatát és a napirendet a képviselő-testület alaki határozat meghozatala nélkül 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el:

- 1./ Zalaegerszegi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának 2022. évi beszámolója Szentkozmadombja község közbiztonsági helyzetéről.
Előterjesztő: Káli Lajos polgármester
- 2./ Észak – Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési terv áttekintése, tárgyalása.
Előterjesztő: Káli Lajos polgármester
- 3./ Török Tamás gutorföldi lakos ingatlanvásárlási kérelme.
Előterjesztő: Káli Lajos polgármester
- 4./ Szentkozmadombja Község Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodásról szóló 8/2013. (VII. 12.) önkormányzati rendelete, hatályon kívül helyezése.
Előterjesztő: Káli Lajos polgármester
- 5./ Egyebek.

Napirendek tárgyalása

1. Zalaegerszegi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának 2022. évi beszámolója Szentkozmadombja község közbiztonsági helyzetéről.

Előterjesztő: Káli Lajos polgármester

Káli Lajos polgármester: Az előterjesztés szerint ismerteti a napirendet.

A képviselő-testület részéről a napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

30/2023. (VIII. 2.) Képviselő-testületi határozat:

Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának, Szentkozmadombja település 2022. évről szóló közbiztonsági beszámolóját elfogadja.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Káli Lajos polgármester

2. Észak – Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési terv áttekintése, tárgyalása.

Előterjesztő: Káli Lajos polgármester

Káli Lajos polgármester: Az előterjesztés alapján ismerteti a napirendet.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület egybehangzó 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

31/2023. (VIII. 2.) Képviselő-testületi határozat

Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési terv Felújítási és pótlási, illetve a Beruházási tervrészében leírtakkal – 2024-2038 időszakra – egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

A képviselő-testület 11-29683-1-002-00-03 MEKH azonosító kóddal rendelkező Zalatárnok-IV víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési terv Felújítási és pótlási tervrészében szereplő MEKH által elfogadott 2023. évre vonatkozó munkákat megrendeli az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-től.

Határidő: Azonnal

Felelős: Káli Lajos polgármester

3. Török Tamás gutorföldi lakos ingatlanvásárlási kérelme.

Előterjesztő: Káli Lajos polgármester

Káli Lajos polgármester: Az előterjesztés szerint ismerteti a napirendet. Elmondta, hogy az önkormányzatnak a vis maior pályázat önerejének finanszírozása miatt szüksége lenne az ingatlanok értékesítéséből származó pénzüsszetre, ennek ismeretében kéri a képviselő-testület tagjait a döntés meghozatalára.

A képviselő-testület részéről a napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsájtotta a napirendet.

A képviselő-testület 1 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással az ingatlan értékesítését nem támogatta és a következő határozatot hozta:

31/2023. (VIII. 2.) Képviselő-testületi határozat:

Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szentkozmadombja Község Önkormányzata a Szentkozmadombja Község Önkormányzat tulajdonában lévő 056/1 helyrajzi számú rét művelési ágú 0,3078 ha nagyságú ingatlanát és 056/2 helyrajzi számú rét művelési ágú 0,3079 ha nagyságú ingatlanára vonatkozó Török Tamás 8951 Gutorfölde, Rádiháza lakótelep 24. szám alatti lakos vételi ajánlatát elutasítja, az ingatlanokat nem kívánja értékesíteni, az adás-vételi eljáráshoz a Képviselő-testület nem járul hozzá.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a vételi ajánlatot benyújtót a képviselő-testületdöntéséről tájékoztassa.

Határidő: Azonnal

Felelős: Káli Lajos polgármester

4. Szentkozmadombja Község Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodásról szóló 8/2013. (VII. 12.) önkormányzati rendelete, hatályon kívül helyezése.

Előterjesztő: Káli Lajos polgármester

Káli Lajos polgármester: Az előterjesztés alapján ismerteti az előterjesztést és a rendelet tervezetét, javasolja azt elfogadásra, a rendelet megalkotására.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:

Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testülete egybehangzóan, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (VIII. 3.) önkormányzati rendelete a Szentkozmadombja Község Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodásról szóló 8/2013. (VII. 12.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5./ Egyebek.

5/1.

Káli Lajos polgármester elmondta, hogy Zalatárnok község Polgármestere, Soós Zsolt jelezte, hogy a két önkormányzat közös fenntartásában lévő traktor ismét karbantartást igényel. Ennek költsége várhatóan hét-nyolcszáz ezer forint lesz. A kalapácsok, csapágyak, henger már többször cserélve voltak a mulcsozóban. Meg kellene fontolni, hogy a javítás helyett esetleg új elemet vásároljunk.

5/2.

Káli Lajos polgármester elmondta, hogy Zalatárnokkal közös fenntartású szociális feladatok ellátása megszűnt 2022. december 31. napjával. Ennek kapcsán elkészült a pénzügyi elszámolás, amelyre Zalatárnok részletfizetést kért. A harmadik, utolsó részlet várhatóan ez év december 31. napjáig folyik majd be.

5/3.

Káli Lajos polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Magyar Falu Program Felelős állattartás elősegítése, valamint a 2022. évi Hungarikum pályázat elszámolása benyújtásra került.

5/4.

Káli Lajos polgármester elmondta, hogy a Kölcsény utcai híd siralmas állapotban van. Tavalyi javítása társadalmi munkából valósult meg, de a nagy gépek ismét tönkretették. Beton híd készítése a vízügyi hatóság engedélyéhez van kötve. A híd komplett felújítása esetén a faanyag már tavaly is 1,8 millió forint lett volna. Erre nincs forrás.

Doszpot Lajos képviselő: A NÉBIH pályázatból elnyert rönköket nem tudjuk felhasználni?

Káli Lajos polgármester: Nem ér át, túl rövid. Kapcsokkal meg lehet oldani, de úgy kevésbé tartós.

Doszpot Lajos képviselő: Akácfából meg lehet csinálni?

Káli Lajos polgármester: Pénz kell hozzá, el kell szállítani, fűrészeltetni és visszahozni. Kéri a tisztelt képviselő társait, hogy ebben vegyenek részt, felkéri Nagyné Varga Klára alpolgármestert, hogy ennek kapcsán készítsen intézkedési tervet és az önkormányzat pénzügyi segítsége nélkül a problémát oldja meg.

5/5.

Káli Lajos polgármester ismételten kérte Nagy László Zsoltot és Nagyné Varga Klárát, hogy a birtokaikon kaszáljanak, mivel több lakossági bejelentés is érkezett ennek kapcsán, valamint az árkolásnál is problémát okoz a gaz.

5/6.

Káli Lajos polgármester a községben az elmúlt hónapokban tapasztalt szag és rengeteg bogár kapcsán elmondta, hogy a probléma többször, évek óta előfordult. A faluban mind a sertések, mind a marhák miatt volt többször is hatósági ellenőrzés, maga is volt helyszíni szemlén. Az idén is, ahogy a probléma felmerült, megbeszélésre hívta az érintett vállalkozókat. Doszpot Lajos megjelent, vele sikerült megbeszélni, hogy intézkedjen. A szóbeli bejelentésére Salamon Henrietta, a Baki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője elmondta, hogy írásos beadványra van szükség az eljárás megindításához.

**Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 2. napján
megtartott soros, nyilvános képviselő-testületi ülése jegyzőkönyve.**

Ennek kapcsán aláírásgyűjtés indult, amely eredményét mind a Népegészségügyi Központba, mind a Baki Közös Önkormányzati Hivatalhoz beküldték. Nehezményezte, hogy az ő nevét a listáról Kurucz Péter kihúzta, ahelyett, hogy a beadványhoz hozzátűzte volna a kiegészítést –a beadványát kéri a jegyzőkönyvhöz csatolni -. Három évig a faluban nem volt sertéstartás, viszont legyen igen, melynek bizonyítéka, hogy 2021 októberében egy hét alatt a temetői kápolnában két takarítás során 5 liter, illetve 4 liter legyet söpörtek össze.(az erről készült fényképfelvételeket a jelenlevők átadta megtekintésre.)

Kurucz Péter szentkozmadombjai lakos: Addigra már többen aláírták az ívet azzal a tartalommal, ami a kiegészítést nem tartalmazta, mivel a polgármester által leírt kiegészítést nem ismerték, így nem tartotta etikusnak azt utólag csatolni.

Káli Lajos polgármester: Nem kérte, hogy mindenki más nyilatkozatához kapcsolják oda, csak az ő nevéhez az aláírásához külön, a fényképekkel együtt.

Kurucz Péter szentkozmadombjai lakos:Neki nem ezt mondták.

Miholics Péter szentkozmadombjai lakos: Nem kérte senki, hogy írja át a szöveget, arról volt szó, hogy Lajos nevéhez, az aláírása mellé legyen becsatolva a kiegészítés.

Kurucz Péter szentkozmadombjai lakos: Ez hozzá nem jutott el. Személyesen is megkereshette volna, nem Miholics Péterrel kellene üzengetni. Egyébként azért jött el az ülésre, hogy megköszönje az intézkedést.

Salamon Henrietta jegyző: Összefoglalta miről szólt az írásos bejelentés, melyet a Zala Vármegyei Kormányhivatal Zalaegerszegi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya és ő kapott. Mivel Doszpot Lajos képviselő úrral szemben tettek bejelentést, ezért eljáró hatóság kijelölését kellett kérnie, ezt követően egyeztetett a kijelölt jegyző kollégájával, és az állatorvossal is. Láta, hogy a polgármester aláírását kihúzták, de úgy gondolta, hogy a polgármester időközben meggondolta magát, és úgy döntött, pártatlan marad. Később tájékoztatták róla, hogy a polgármester tudta nélkül került kihúzásra.

Kurucz Péter szentkozmadombjai lakos: Tudott róla.

Káli Lajos polgármester: Miholics Pétertől, utólag.

Salamon Henrietta jegyző: Ezek szerint a polgármester tudott róla, hogy kihúzták az aláírásgyűjtő ívről, véleménye szerint mégis úgy lett volna etikus, ha szemtől szemben beszél meg. Azt is megtehetette volna a polgármester, hogy önállóan csatol egy nyilatkozatot, amit csak ő ír alá, vagy akár külön beadványban. Mindezek ellenére, úgy gondolta, hogy a végeredmény a fontos, megoldódott a probléma, megszűnt a bűzhatás és a rovarinvázió.

Zarka Zoltán szentkozmadombjai lakos: Azért csinálták ezt az aláírásgyűjtést, hogy ez a helyzet megszűnjön. Öt éve itt lakik, tavaly nem volt disznó, voltak bogarak, de nem ennyi.

Doszpot Lajos képviselő: Az időjárás megváltozott, váratlanul rengeteg eső volt.

Kurucz Péter szentkozmadombjai lakos: Még egyszer köszöni az intézkedést, és kéri, hogy legközelebb közvetlenül egyeztessenek.

Salamon Henrietta jegyző: A lényeg az, hogy a helyzet rendeződött, és a szabályoknak megfelelő körülmények között folyik az állattartás.

Németh Zsolt szentkozmadombjai lakos: A családjával évek óta jár a falunapra, tudomásul veszik, hogy a falusi környezetnek vannak jellegzetességei, az idei év viszont megdöbbentő volt, több száz, ezer légy repkedett az étel körül. Nagyon erős különbség volt az elmúlt két év és a mostani között.

**Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 2. napján
megtartott soros, nyilvános képviselő-testületi ülése jegyzőkönyve.**

Horváth Edit szentkozmadombjai lakos: Csatlakozik az előző hozzászólóhoz, ez az év nagyon extrém volt.

Doszpot Lajos képviselő: Sajnos a hirtelen jött nagy mennyiségű eső populációs robbanást idézett elő.

Miholics Péter szentkozmadombjai lakos: Elmondta, hogy szálláshelyet üzemeltet, és a megélhetése múlik a megfelelő körülményeken. Az ingatlanok is elértéktelenednek ezáltal.

Doszpot Lajos képviselő: A szükséges intézkedéseket megtette, előző csütörtökön volt nála hatósági ellenőrzés. Papírokkal volt néhány pótolható hiányosság, a körülményekben nem találtak szabálytalanságot.

Miholics Péter szentkozmadombjai lakos: Ha már egy-két ilyen kritika felkerül az internetre, az már tönkretelheti a vállalkozását.

Németh Zsolt szentkozmadombjai lakos: Vendéglátásban dolgozott, átérzi a problémát, és maximálisan támogatják Miholics Pétert, és saját magukat is.

Káli Lajos polgármester: Máshonnan is volt jelzés, hétfőn megjött a vendég, kedden elment, pedig szombatig lett volna. Még egyszer kéri mindkét felet, hogy minden nap tegyék meg a megfelelő intézkedéseket, hogy többet ilyen ne forduljon elő. Ez mindenkinek érdeke. A konfliktusokat próbálja meg mindenki elkerülni, kevesen vannak a faluban.

Miholics Péter szentkozmadombjai lakos: Megkérdezte Salamon Henrietta jegyzőt, hogy van-e arra biztosíték, hogy ez többet nem fordul elő.

Salamon Henrietta jegyző: Nincs, az állattartónak a jogszabály által előírtakat be kell tartania, illetve ha megismétlődik, ugyanez az eljárás követhető.

Káli Lajos polgármester megkérdezte Doszpot Lajos képviselőtől, várhatóan meddig tart disznókat a telepen.

Doszpot Lajos képviselő: Elmondta, jelenlegi turnus augusztus végével zárul, utána öt év tartási kötelezettsége van az új épületre. Ez 2022. évben indult, tehát legkorábban 2027. évben szüntetheti meg a tartást.

Nagy László Zsolt szentkozmadombjai lakos: Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a marhatartást jövő év március végével befejezi.

Kovács Csaba szentkozmadombjai lakos: Nem kell, hogy probléma legyen. Biztos mindenféle vegyszerek vannak, amivel lehet ezt kezelni, ha ezt betartja, akkor véleménye szerint nem lesz légy.

Doszpot Lajos képviselő: Ezen van ő is, neki is ez az érdeke. A trágyát is folyamatosan kezelik, egy ideig akkor is, ha nincs sertés, mert ez elő van írva.

Kurucz Péter szentkozmadombjai lakos: Nem a mostani szinttel van a probléma.

Kovács Csaba szentkozmadombjai lakos: Laikusként az merült fel nagyon sok emberben, hogy volt az a sok bogár, majd megtörtént az aláírásgyűjtés, és most meg nincs.

Doszpot Lajos képviselő: Az időjárás is úgy változott meg, és ahogy megjelent a probléma, a védekezést is intenzívebben végeztük.

Káli Lajos polgármester: Doszpot Lajos képviselőtől nyomatékosan kéri, hogy a sertések megérkezésétől kezdve folyamatosan intenzíven folytassa ezt a műveletet. Nem szeretne senkivel újabb konfliktust.

Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 2. napján megtartott soros, nyilvános képviselő-testületi ülése jegyzőkönyve.


Kurucz Péter szentkozmadombjai lakos: Úgy véli, az elmúlt egy hónapban megfelelő volt a megelőzés, és ha ez így folytatódik, mindenki boldog lesz.

Mivel több napirendi pont nem volt és a képviselő-testület részéről több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Káli Lajos polgármester a képviselő-testület soros, nyilvános ülését 17.15 órakor bezárta.

k.m.f.


Káli Lajos
polgármester




Salamon Henrietta
jegyző